
Terénní
cyklotrasy
Vítejte na šumavsko-lipenských okruzích!

Připravili jsme pro Vás cyklistické trasy vhodné pro horská 
i trekingová kola. Vyberte si trasu podle Vaší kondice 
a užijte si krásu okolí Českých Žlebů a Šumavy!
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	K olem Žlebského vrchu 
	 (délka: 9,5 km - převýšení: 217 m)

Základní terénní okruh kolem Žlebského vrchu s malým 
převýšením vhodný i pro zcela nezkušené cyklisty 
a trekingová jízdní kola. Z parkoviště vyjedete vlevo 
a po cyklostezce 1025 dojedete k rozcestí Mlaka. Odtud 
budete pokračovat vpravo po cyklostezce 1023 k rozcestí 
v bývalém Dolním Cazově, kde odbočíte vpravo a lesní 
cestou dojedete k silnici. Zde se dáte doprava a po silniční 
cyklostezce 1025 se vrátíte do Českých Žlebů.

	 Dětská expert (délka: 17,5 km - převýšení: 311 m)

Okruh pro rodiny s většími dětmi vedoucí přes Stožec 
do Nového Údolí, ze kterého se podél státní hranice vrátíte 
zpět do Českých Žlebů. Z parkoviště se vydáte vlevo 
a v místě, kde se cesta rozděluje, odbočíte vlevo po lesní 
cestě. Po sjezdu a asi 2 km odbočíte vlevo před vrcholem 
Tok na cestu, která Vás dovede do Stožce. Odtud budete 
pokračovat vpravo po cyklostezce 1024 k rozcestí 
v Novém Údolí, odkud se vydáte vpravo po cyklostezce 
1023. Té se budete držet až na rozcestí Mlaka, 
kde odbočíte vpravo a po cyklostezce 1025 se vrátíte 
k parkovišti.

	N a Bučinu (délka: 62,5 km - převýšení: 1256 m)

Terénní okruh pro zdatnější cyklisty vedoucí příhraničními 
rašeliništi a slatěmi na vyhlídku na Bučině s návratem přes 
Borovou Ladu, Polku a Strážný. Z parkoviště vyjedete vlevo 
a po cyklostezce 1025 dojedete k rozcestí Mlaka. Odtud 
budete pokračovat vpravo po cyklostezce 1023, která Vás 
přes Strážné a Knížecí Pláně dovede až na Bučinu, kde 
můžete navštívit Alpskou vyhlídku. Z Bučiny budete 
pokračovat po cyklostezce 331 do Kvildy, kterou projedete 
po silnici a po 1 km odbočíte vpravo na silnici. 
Na rozcestí U Starých hutí budete pokračovat rovně 
až k rozcestí Na Studeném potoce. Zde se vydáte vpravo 
po cyklostezce 1040 do Borové Lady, kde odbočíte vlevo 
a po cyklostezce 33 dojedete k autobusové zastávce 
Zahrádky, kde zabočíte vpravo, přejedete potok 
a následně odbočíte na lesní cestě vlevo. Z Nové Polky 
dojedete po cyklostezce 1039 do Polky. Odtud pokračujte 
vpravo po cyklostezce 1037 do Strážného. Ve Strážném se 
dejte doleva po cyklostezce 1025, kterou po chvíli opustíte 

– za podjezdem odbočte vpravo. Kolem bývalého 
Splavského mlýna přijedete na křižovatku, kde se vydáte 
vpravo a budete pokračovat opět po cyklostezce 1025 
až do Českých Žlebů.

	K olem Boubína (délka: 42 km - převýšení: 1237 m)

Středně náročný terénní okruh vedoucí stezkami 
Boubínského pralesa a kolem hory Boubín, která je 
s výškou 1362 m n. m. pátým nejvyšším vrcholem české 
části Šumavy. Na Boubíně můžete navštívit rozhlednu 
a vychutnat si krásné panorama Šumavy. Z parkoviště se 
vydáte vpravo, projedete rovně České Žleby 
a po cyklostezce 33 budete pokračovat k rozcestí 
Pod Radvanovickým vrchem, kde odbočíte vlevo a po lesní 
cestě a modré turistické značce dojedete přes rozcestí 
Zelená cesta do Lenory, odkud budete pokračovat 
po cyklostezce 33 do Zátoně. Zde odbočíte vpravo 
po modré turistické značce a budete se jí nadále držet – 
projedete kolem Boubínského jezírka až k rozcestí 
Na Křížkách, kde na chvíli opustíte modrou turistickou 
značku a vydáte se vlevo cestou, která se bude 
po několika metrech stáčet doprava. Ta Vás dovede 
až k rozcestí Boubínská cesta – sever, kde se opět 
napojíte na modrou turistickou značku a dojedete 
do Kubovy Hutě. Odtud budete pokračovat vlevo po žluté 
turistické značce přes Horní Vltavici do Strážného, který 
projedete po silnici, a dále se budete držet cyklostezky 
1023, kterou přes Dolní Cazov dojedete na rozcestí Mlaka, 
odbočíte vlevo a po cyklostezce 1025 přijedete zpět 
do Českých Žlebů.	

	 Podél Schwarzenberského kanálu 
	 (délka: 74 km - převýšení: 841 m)

Trasa vedoucí po proudu Schwarzenberského kanálu, 
nádherného vodního díla, které bylo dlouhou dobu 
chloubou schwarzenberských panství. Kanál začíná 
nedaleko Nového Údolí na severní straně Třístoličníku 
a jeho tok Vás během necelých 30 km dovede až do Zadní 
Zvonkové, odkud se vrátíte podél vodní nádrže Lipno 
přes Novou Pec a Stožec do Českých Žlebů. Z parkoviště 
vyjedete vlevo a po cyklostezce 1025 dojedete k rozcestí 
Mlaka. Odtud budete pokračovat vlevo po cyklostezce 
1023 (EV13) přes Nové Údolí, Jelení a Novou Pec 
až na rozcestí Klápa, kde budete pokračovat rovně 

po cyklostezce 1033 na rozcestí Zadní Zvonková. 
Zde odbočíte vlevo a dojedete do Přední Zvonkové, 
odkud budete pokračovat rovně po cyklostezce 1020 
přes Bližší Lhotu k rozcestí Na Palírně, kde odbočíte 
vpravo a po cyklostezce 1033 dojedete do Nové Pece. 
Dále pokračujte po vltavské cyklostezce 33 přes Ovesnou, 
Pěknou, Černý Kříž a Stožec až do místa výjezdu 
v Českých Žlebech.

Trasy pro navigace

Doporučujeme stažení vybraných tras do turistických, 
cyklistických nebo mobilních navigací. Veškeré trasy 
ve formátu GPX naleznete na webové stránce: 
www.sumava.bike/ke-stazeni
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